

全透視

市委副书记的“神秘”失踪

送葬归途神秘消失

河南省安阳市市委副书记李卫民于3个月前离岗出走而神秘失踪,知情人称其出走与去年爆发的三门峡系列腐败案有关。此前,李卫民曾担任多年的三门峡市委组织部长。

从相关部门反馈的信息来看,目前李卫民的去向也不甚明朗。接受记者采访的安阳市委、市政府主要领导对其去向说法不一。河南省纪委一位负责人称“会关注”李的出走。

妻子被控接受调查

该知情人士称,李卫民失踪后不久,李卫民的妻子便被纪委部门控制并接受调查。李卫民调回安阳后,他的妻子被任命为安阳市政府编辑委员会副主任,但还没有来得及正式就职。

“李卫民失踪后,有的说他已经到了加拿大避难,有的说他在新加坡开餐馆,还有的说李卫民已经在长沙被抓了,但这些都是传言。”该知情人士说。

李卫民去年调到安阳后,将他的司机杜康从三门峡带了过来。陪同李卫民赴京参加吊唁的司机,正是杜康。李卫民失踪后,杜康回到了三门峡。

“书记(指李卫民)是一个房间,司机是另一个房间,第二天早晨起来吃饭,司机没有叫李卫民,就在房间等书记什么时候用车,一直等到晚上。等了一天,司机想是不是书记有啥事儿,就让服务员打开房间门,发现书记不在里边。”

司机只好独自回到安阳,但到安阳后并没有直接向上级汇报。

“(司机)想着书记办完事儿就回来了,给别人说这个情况是不是让人觉得咱是告人家(指李卫民),又等了两天,书记还没回来,司机就汇报上去了。”该知情人士说。

植根安阳和事前征兆

从李卫民的履历可以看出,李卫民是安阳走出去的干部,在安阳根基很深。

1982年至1984年,李卫民在安阳市染料厂工作;1984年至1989年,李卫民就任安阳市政府办公室综合调研科科员、副科长;1989年至1991年,



2009年9月8日,李卫民(前)出席“2009中国·安阳殷商文化旅游节”并宣布其开幕。

三门峡腐败窝案

“李卫民当过多年的三门峡市委组织部长,他这次出走,和三门峡腐败案件有关。”安阳市政府部门一位知情人士告诉记者。

2009年,三门峡市查处多起腐败案件。河南本地媒体今年初的报道显示,渑池县委书记全梦姣因经济问题被“双规”。三门峡市交通局原局长、党委书记单向东,在承揽工程、职务提拔等方面牟利,收受贿赂共计222万元,被判处有期徒刑13年。三门峡市房管局原局长、党组书记黄国华,利用曾担任三门峡市司法局局长、党组书记之便,先后收受贿赂84.8万元,现已被“双开”,并移送司法机关处理。三门峡市交通局原助理调研员田成亮,利用曾担任(临汾)三(三门峡)高速公路项目办公室副主任职务之便,用欺骗手段,违规报销63720元,被开除党籍,移送司法机关处理。

去向仍扑朔迷离

安阳市政府一位主要领导称李卫民是“外出看病了”,但何时外出以及去哪儿看病,该领导没有回答,表示记者可以与安阳市委宣传部联系。而安阳市委宣传部新闻科负责人对记者称不清楚李卫民的情况。

安阳市委书记张广智向记者证实,李卫民现在确实不在工作岗位上,但否认其潜逃。“很具体的情况,因为他属于省管干部,我也说不清。”该领导说。

河南省纪委一位负责人接受采访时称不清楚李卫民的情况,河南省纪委办公厅和宣传部门负责人均称不了解这个情况。

据《云南信息报》